





COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO

Companhia Aberta CNPJ/MF N° 47.508.411/0001-56 SENDAS S.A. Companhia Aberta CNPJ/MF N° 31.911.548/0001-17

FATO RELEVANTE

COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO ("CBD") e SENDAS S.A. ("SENDAS"), companhias abertas, em cumprimento ao disposto no § 4º do artigo 157 da Lei nº 6.404/76, bem como aos termos da Instrução CVM nº 358/02, comunicam aos seus acionistas e aos investidores em geral o quanto segue:

- 1. Visando reduzir o endividamento líquido da Sendas Distribuidora S.A., sociedade resultante da associação de SENDAS e CBD para atuar no Estado do Rio de Janeiro, SENDAS, CBD e fundos de investimento do grupo AIG ("AIG"), celebraram em 30.11.2004 Contrato por meio do qual AIG investirá na Sendas Distribuidora S.A. valor em reais equivalente a US\$ 50 milhões, mediante subscrição e integralização de 157.082.802 Ações Preferenciais Classe B, de emissão de Sendas Distribuidora S.A., representativas de 14,86% do seu capital.
- 2. De acordo com o Contrato, CBD e AlG outorgaram-se, mutuamente, opções recíprocas de compra e venda das ações adquiridas por AlG na Sendas Distribuidora S.A., que poderão ser exercidas em aproximadamente 4 anos.
- 3. Quando do exercício das opções referidas no item 2 acima, as ações de emissão da Sendas Distribuidora S.A. adquiridas na forma do item 1 acima, passarão a representar um crédito de AIG contra a CBD, o qual poderá ser utilizado para subscrever até 3.000.000.000 (três bilhões) de ações preferenciais de emissão de CBD, que serão criadas em futuro aumento de capital.
- 4. O preço da futura emissão das ações preferenciais de emissão de CBD será fixado com base em valor de mercado à época da emissão, sendo que a quantidade de ações emitida possibilitará a subscrição por AIG na quantidade máxima acima referida e pelos demais acionistas da CBD.
- 5. A administração da CBD cumpre, dessa forma, seus objetivos de reduzir o endividamento líquido e reforçar a estrutura de capital da Sendas Distribuidora S.A.

São Paulo, 30 de novembro de 2004.

Abilio Diniz Presidente do Conselho de Administração COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO **Arthur Antonio Sendas** Presidente do Conselho de Administração **SENDAS S.A.**

[9284] **GM/JC** - 03 COL X 18 CM - 30/NOV/2004 - 17:58

